
1. あなたの業種を教えてください 2. 店舗の規模を教えてください 3. ストアーズ決済を導入した主な理由は何ですか？ 4. ストアーズ決済の満足度を5段階で評価してください 5. ストアーズ決済を選んだ決め手は何でしたか？ 6. ストアーズ決済で不満に感じている点や改善してほしい点があれば教えてください 7. ストアーズ決済について、これから導入を検討している事業者に伝えたいことがあれば自由にお書きください

2 飲食業 2 小規模（従業員5～20名程度） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 2 4（満足） 便利だから とくになし とくになし

2 飲食業 2 小規模（従業員5～20名程度） 2 機能面（対応決済ブランド・連携アプリ・バックオフィス機能） 1 5（非常に満足） メンテナンス頻度が高い 追加費用を具体化して欲しい 試してみるべきです

2 飲食業 3 中規模（従業員21～50名程度） 3 利便性（操作性・決済スピード・入金サイクル） 1 5（非常に満足） 評判の良さ おかしくなった点 頑張ってください

1 小売業 4 大規模（従業員51名以上） 2 機能面（対応決済ブランド・連携アプリ・バックオフィス機能） 2 4（満足） 上層部の判断 特にないです 導入を薦めたい

2 飲食業 3 中規模（従業員21～50名程度） 3 利便性（操作性・決済スピード・入金サイクル） 2 4（満足） ネットショップとの連携がスムーズで、オンラインと実店舗の両方で使える点が決め手でした。端末の接続が不安定なことがあり、決済に時間がかかる場面があるので安定性を改善してほしいです。STORES予約やネットショップと一元管理できるので、複数の販売チャネルを持つ事業者にはとても便利だと思います。

1 小売業 2 小規模（従業員5～20名程度） 2 機能面（対応決済ブランド・連携アプリ・バックオフィス機能） 2 4（満足） 知人に勧められた 翌月末払い」という入金サイクルに対して、資金繰りに不安を感じる小規模事業者が多いです。 もっと柔軟に「週払い」や「即時入金」なども選べるようにしてほしいという声もあります。審査も比較的スムーズで、専用の決済端末が届けばすぐに利用を開始できます。 特にITに不慣れな方でも扱いやすいインターフェースが魅力です。

1 小売業 1 個人経営（従業員5名未満） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 3 3（普通） 楽だから。 特になし。 おすすめです

3 サービス業 2 小規模（従業員5～20名程度） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 2 4（満足） 決済手数料が安いことです。 決算方法のQRコードが少ないことです。 初期費用や月額料金が無料なのでおすすめであることです。

5 その他 1 個人経営（従業員5名未満） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 1 5（非常に満足） 電話相談、電話占いを個人でもやりたく、公式LINEを利用しました。その時に、ストアーズ決済を選びました。使いやすく、初心者の私でも運用出来たからです。使いやすいので、特に不満はないです。 個人で利用するなら一番使いやすい、わかりやすいと思います。商品も見やすく掲載出来るのと、購入された後の手続きがスムーズに出来るので助かります。

3 サービス業 4 大規模（従業員51名以上） 3 利便性（操作性・決済スピード・入金サイクル） 2 4（満足） 安くて簡易だから。 特にないです。 特にないです。

5 その他 2 小規模（従業員5～20名程度） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 3 3（普通） 導入まで短期間 入金サイクルが遅い 色々な業種に対応しているので選択肢には入れてみてください

1 小売業 3 中規模（従業員21～50名程度） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 1 5（非常に満足） コストを下げるため 認知度があまり高くないため ストアーズ利用中と大きく書いたほうがよい

1 小売業 2 小規模（従業員5～20名程度） 3 利便性（操作性・決済スピード・入金サイクル） 1 5（非常に満足） 入金サイクルが速くすぐに売上金を回収できること 思っていたほどは売り上げに対しての効果がなかったこと 支払い方法の選択肢を広げる意味では導入を検討するのも有りだと感じます

2 飲食業 2 小規模（従業員5～20名程度） 2 機能面（対応決済ブランド・連携アプリ・バックオフィス機能） 3 3（普通） 使いやすいから 特にありません 特にありません

2 飲食業 1 個人経営（従業員5名未満） 2 機能面（対応決済ブランド・連携アプリ・バックオフィス機能） 2 4（満足） 同業者の友人から紹介され、使用感も良かったです。 特にありません。 使用感が良いので使いやすいと思うので一度使ってみてほしいです。

1 小売業 1 個人経営（従業員5名未満） 2 機能面（対応決済ブランド・連携アプリ・バックオフィス機能） 2 4（満足） 手続きが簡単で、導入までのスピードが速かったことが決め手です。また、初期費用や月額費用がかからず、利用料金が明確だったため安心して選べました。多様な支払い方法に対応している点も魅力的でした。決済手数料がやや高く感じることと、カスタマーサポートの対応がもう少し迅速かつ丁寧になると助かります。また、利用明細の見やすさや管理画面の使いやすさに改善の余地があると思います。初めてオンライン決済を導入する事業者にとっては、導入のしやすさが大きなメリットです。ただし、手数料やサポート体制については事前に確認しておくことをおすすめします。柔軟な決済手段が利用できるので、幅広い顧客層に対応可能です。

1 小売業 2 小規模（従業員5～20名程度） 2 機能面（対応決済ブランド・連携アプリ・バックオフィス機能） 2 4（満足） 友人から勧められました。 特にありません。 感触が良いし、使いやすいのでおすすめできます。

1 小売業 1 個人経営（従業員5名未満） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 2 4（満足） 友人に紹介されて使用感がよさそうでした。 特にありません。 知名度はまだまだですが伸びていくと思います。

3 サービス業 1 個人経営（従業員5名未満） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 2 4（満足） 使いやすいし、役に立ちそうだと思ったからです。 特にありませんでした。 使いやすいので、一度デモなどを受けてみるとよいと思います。


